

**Τρεις νεφροπαθείς νεκροί, δεκάδες κρούσματα σε ιδιωτικές κλινικές!
Ο εχθρός είναι ορατός και λέγεται καπιταλιστικό κέρδος!
Θερίζει ανθρώπινες ζωές, ανάγκες και δικαιώματα!**

Δευτέρα 27 Απρίλη στη 13:00 παράσταση διαμαρτυρίας στο Υπουργείο Υγείας
Εδώ και τώρα επίταξη του ιδιωτικού τομέα Υγείας – Πρόνοιας για την αντιμετώπιση της πανδημίας!
Ουσιαστικά μέτρα προστασίας της υγείας και ασφάλειας!
Καταδίκη των πραγματικών υπευθύνων του εγκλήματος!

Οι πρόσφατοι θάνατοι νεφροπαθών από κορονοϊό, τα πολλά κρούσματα ασθενών υπό αιμοκάθαρση, περιθαλπόμενων και εργαζομένων στις κλινικές «**ΤΑΞΙΑΡΧΑΙ**» «**ΚΑΣΤΑΛΙΑ**» και στο γηροκομείο «**ΕΥ ΖΗΝ**» επιβεβαιώνουν με τον πιο τραγικό τρόπο τις έγκαιρες και συνεχείς προειδοποιήσεις μας για την ανάγκη λήψης μέτρων προστασίας σε χώρους σαν αυτούς. Στις 11, 13, 19, 22 και 25 Μάρτη, με υπομνήματα, επιστολές προς κάθε υπεύθυνο, με αιτήματα για επικοινωνία και συνάντηση με τον ΕΟΔΥ και τα αρμόδια υπουργεία. Η κυβέρνηση αρνήθηκε όχι μόνο να μας δεχτεί αλλά και να κάνει τον κόπο να μας απαντήσει.

Και αυτή η θλιβερή εξέλιξη κάνει πλέον ξεκάθαρο πως η αναρχία του ιδιωτικοποιημένου συστήματος υγείας – πρόνοιας – ειδικής αγωγής, η λειτουργία των μονάδων με αποκλειστικό γνώμονα την κερδοφορία δε μπορεί όχι να αντιμετωπίσει την πανδημία αλλά ούτε καν να διασφαλίσει στοιχειώδεις όρους προστασίας από αυτήν!

Ο ιδιωτικός τομέας που θα «αναβάθμιζε και το δημόσιο σύστημα», που θα «παρείχε υψίστης ποιότητας υπηρεσίες λόγω ανταγωνισμού» έδειξε για μια ακόμα φορά το αληθινό του πρόσωπο. Εκεί, που οι εργαζόμενοι δεν ξεπερνάνε σε αριθμό το προσωπικό ασφαλείας, που εξαναγκάζονται να πηγαίνουν στη δουλειά με συμπτώματα, που η εντατικοποίηση βαραί κόκκινο, που αγοράζουν μόνοι τους μάσκες και γάντια ή τους δίνονται με το σταγονόμετρο για όλη τη βάρδια. Εκεί, που οι έλεγχοι είναι ανύπαρκτοι, που βαφτίζονται «έκτακτες» μέχρι και οι αισθητικές επεμβάσεις, που στοιβάζονται ασθενείς με διαφορετικά νοσήματα και ανάγκες με πληρότητα πάνω από 100% για να μην ξεφύγει κανά ευρώ απ' τα σεντούκια των κλινικαρχών. Γι' αυτόν τον ιδιωτικό τομέα υποβαθμίστηκαν ή διαλύθηκαν όλα αυτά τα χρόνια οι δημόσιες δομές...

Είναι τεράστιες οι ευθύνες της Κυβέρνησης που ενώ στα λόγια περίσσευε η ευαισθησία της προς τις ευπαθείς ομάδες, στην πράξη δεν εκπόνησε κανένα συγκεκριμένο σχέδιο για τους χώρους περίθαλψης, αποκατάστασης και φιλοξενίας τους και αρνιόταν πεισματικά την επίταξη του ιδιωτικού τομέα. Αντίθετα, φρόντισε και εν μέσω πανδημίας τη στήριξη του με ποικιλώνυμες χρηματοδοτήσεις, εκμισθώσεις κτλ, για να φτάσουμε σήμερα να μετράμε τους πρώτους νεκρούς! Λες και δεν έφτανε στα ιδιωτικά μεγαθήρια υγείας το ότι θησαύριζαν από την αισχροκέρδεια με τα τεστ την ώρα που τα δημόσια νοσοκομεία δεν είχαν επάρκεια ούτε για τους χρόνιους πάσχοντες και το υγειονομικό προσωπικό!

Αποδείχτηκε ότι ο ιός είναι εδώ και δεν αρκεί η «ατομική ευθύνη» ή ο εγκλεισμός στα σπίτια για να αντιμετωπισθεί. **Χρειάζεται ένα πανίσχυρο Δημόσιο Σύστημα Υγείας με δωρεάν υπηρεσίες, πλήρως στελεχωμένο με βάση τις ανάγκες. Χρειάζεται η κατεπείγουσα επίταξη του ιδιωτικού τομέα Υγείας και Πρόνοιας, ώστε με ενιαίο, συνεκτικό σχέδιο υπό την ευθύνη του κράτους να γίνει η καλύτερη δυνατή αξιοποίηση όλων των υποδομών και των εργαζόμενων για την αντιμετώπιση της πανδημίας, για την προστασία της υγείας του ελληνικού λαού.**

Εδώ και τώρα να αποδοθούν οι ευθύνες στους πραγματικούς ενόχους του εγκλήματος!
Όχι άλλα θύματα για τα κέρδη των επιχειρηματιών!

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ :

- Έστω και αυτή τη ύστατη στιγμή να εκπονηθεί συγκεκριμένο, επιστημονικό σχέδιο με ευθύνη της κυβέρνησης για όλους τους χώρους περίθαλψης, αποκατάστασης, θεραπείας, φιλοξενίας ευάλωτων ομάδων πληθυσμού όπως οι χρόνιοι πάσχοντες και οι ΑμεΑ.
- Επίταξη τώρα του ιδιωτικού τομέα και ένταξη των αυτοαπασχολούμενων υγειονομικών και συναφών επιστημόνων σε ενιαίο κρατικό σχέδιο για την αντιμετώπιση της πανδημίας.
- Άμεση ανάπτυξη Μονάδων Εντατικής Θεραπείας για την επαρκή κάλυψη του πληθυσμού της χώρας. Να ανοίξουν όλα τα νοσοκομεία που έκλεισαν μέσα στην καπιταλιστική κρίση.
- Άμεσες, μαζικές, μόνιμες προσλήψεις γιατρών και υγειονομικού προσωπικού για να καλυφθούν πλήρως οι ανάγκες. Μονιμοποίηση όλων των επικουρικών και συμβασιούχων, καμία περικοπή σε μισθούς, καμία απόλυση ή αλλαγή σύμβασης.
- Σχεδιασμένη επανέναρξη των τακτικών χειρουργείων και των τακτικών ιατρείων, με μαζικούς ελέγχους ασθενών και προσωπικού γιατί καμία ασθένεια δεν αναβάλλεται!
- Ανάπτυξη των υπηρεσιών Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας για την πιο αποτελεσματική επιδημιολογική επιτήρηση και αντιμετώπιση της πανδημίας και την παρακολούθηση ασθενών με χρόνια νοσήματα. Κατ' οίκον παρακολούθηση των ευπαθών ομάδων, χρονίως πασχόντων και ήπια νοσούντων από SARS-CoV-2 ασθενών από οικογενειακούς γιατρούς.
- Να ανοίξουν τώρα οι κλειστές πτέρυγες του Δημοσίου και να ενισχυθούν αποφασιστικά τα Ιδρύματα Χρονίως Πασχόντων με χρηματοδότηση, προσωπικό, μέσα προστασίας.
- Μαζικές προσλήψεις μόνιμου προσωπικού σε οικοτροφεία, κέντρα ειδικής αγωγής, προνοιακούς χώρους (ΝΠΙΔ) για να μη μείνει πίσω καμία υπηρεσία τόσο στο σήμερα όσο και μετά το πέρας της πανδημίας.
- Να επιταχθούν ξενοδοχεία και άλλα ιδιωτικά κτήρια για να μπορούν να στεγαστούν χρόνια πάσχοντες, ΑμεΑ και ηλικιωμένοι, που συνωστίζονται σήμερα στα ιδρύματα και στους οίκους ευγηρίας αλλά και μοναχικοί άνθρωποι που δε μπορούν να αυτοεξυπηρετηθούν.
- Άνοιγμα των 3500 κρεβατιών ΜΕΘ που απαιτούνται για την πληθυσμιακή κάλυψη και μονάδων τεχνητού νεφρού, πλήρως στελεχωμένων για τις ανάγκες των νεφροπαθών.
- Μαζικά, επαναλαμβανόμενα τεστ σε χρόνια πάσχοντες και ιδιαίτερα στους αιμοκαθαρόμενους στις μονάδες τεχνητού νεφρού, στα παιδιά στις μονάδες μεσογειακής αναιμίας, αλλά και στους περιθαλπόμενους στις ψυχιατρικές κλινικές, σε ιδρύματα και οίκους ευγηρίας και στους εργαζόμενους αυτών των χώρων.